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ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MOINHOS DA GÂNDARA

Ata Número Cinco

20 de 5

Aos Trinta dias do mês de Setembro de Dois Mil e Vinte e Dois, pelas Vinte e Uma horas,

reuniu a ASSEMBLEIA de FREGUESIA DE MOINHOS DA GANDARA em sessão Ordinária,

na Sede da Junta de Freguesia, de Quinta dos Vigários, concelho de Figueira da Foz.

Com a seguinte ordem de Trabalho(s):

1.0 Período Antes da Ordem do Dia

Informações da Presidente da Assembleia de Freguesia1.1.

1.2. Apreciação e votação da ata da sessão ordinária de junho e da ata da sessão
extraordinária de junho

1.3. Intervenções de Caráter Geral

2.0 Período da Ordem do Dia

Informações escritas do Presidente da Junta de Freguesia2.1.

2.2. Apreciação e votação do Protocolo de Cooperação para Implementação do Serviço
de Atendimento e Acompanhamento Social (SAAS), a celebrar entre a Freguesia de

Moinhos da Gândara e o Município da Figueira da Foz

3.0 Período Destinado à Intervenção do Público

Estiveram presentes:

SOFIA MARGARIDA CRUZ FIGUEIREDO - PRESIDENTE

RAFAEL FELAMINO CURTO - 10 SECRETÁRIO

DANIELA FILIPA RAMOS EULÁLIO - 20 SECRETÁRIA

JOÃO CARLOS RODRIGUES MARQUES - VOGAL

LUIS MANUEL SIMÕES MATIAS - VOGAL
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MARIANA SILVA MARQUES - VOGAL

CARLOS MANUEL GONÇALVES AZENHA - VOGAL

HELENA SOFIA MATIAS DOS SANTOS - VOGAL

CARLA ALEXANDRA NORONHA SANTOS DE ALMEIDA - VOGAL

A discussão das ordens de trabalho foi a seguinte:

1.0 Período Antes da Ordem do Dia

1.1. Informações da Presidente da Assembleia de Freguesia

A Sr.a Presidente de Mesa da Assembleia interveio referindo a necessidade de inclusão do

ponto 2.2 na ordem de trabalhos do Período da Ordem do Dia e que o mesmo tem de ser

aprovado em minuto, pois é necessário enviar essa mesma informação para os serviços

competentes do Município. -

Não tendo mais informações a transmitir, passou-se ao ponto seguinte da ordem de

trabalhos.-------------------- -

1.2. Apreciação e votação da ata da sessão ordinária de junho e da ata da sessão
extraordinária de junho

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia colocou para apreciação a ata da

sessão ordinária de junho e da sessão extraordinária de junho, questionando de seguida se

haveriam interessados em tomar a palavra. -------

Não havendo intervenções, procedeu-se à votação da ata da sessão ordinária de junho,
ficando esta aprovada por maioria dos presentes, com duas abstenções das Senhoras
Helena dos Santos e Carla de Almeida pois não estiveram presentes na sessão ordinária de

junho e com sete votos a favor, da Senhora Presidente da Mesa da Assembleia Sofia
Figueiredo, dos Senhores Secretários da Mesa da Assembleia Rafael Curto e Daniela Eulálio

e dos Senhores Vogais João Marques, Luís Matias, Carlos Azenha e Mariana Marques. -------

Ata extraordinária de junho ficou aprovada por maioria dos presentes, com uma
abstenção do Senhor Rafael Curto pois não esteve presente na sessão e com oito votos a

favor, da Senhora Presidente da Mesa da Assembleia Sofia Figueiredo, das Senhoras
Secretárias da Mesa da Assembleia, Mariana Marques e Daniela Eulálio e dos Senhores
Vogais Luís Matias, João Marques, Helena dos Santos, Carlos Azenha e Carla de Almeida.
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1.3. Intervenções de Caráter Geral

A Senhora Presidente de Mesa de Assembleia de Freguesia questionou se haveria

interessados em tomar a palavra. -

Não havendo interessados, passou-se ao ponto seguinte. -

2.0 Período da Ordem do Dia

2.1. Informações escritas do Presidente de Junta

O Senhor Presidente de Junta interveio questionando os Membros da Assembleia de

Freguesia se pretendiam algum esclarecimento sobre as suas informações (em anexo). Não

havendo questões passou-se ao ponto seguinte. -

2.2. Apreciação e votação do Protocolo de Cooperação para Implementação do

Serviço de Atendimento e Acompanhamento Social (SAAS), a celebrar entre a

Freguesia de Moinhos da Gândara e o Município da Figueira da Foz

A Sr.a Presidente de Mesa da Assembleia, colocou a apreciação de todos o protocolo que foi

previamente enviado a todos os membros da Assembleia, tendo sido aprovado pelo

Executivo em reunião Extraordinária de 28 de setembro, que deliberou aceitar a minuta do

Protocolo de Cooperação para implementação do SAAS a celebrar entre a Freguesia de

Moinhos da Gândara e o Município da Figueira da Foz, e levar o mesmo à Discussão e

Votação da Assembleia de Freguesia Ordinária a realizar dia 30 de setembro. A Sr.a

Presidente de Mesa da Assembleia abriu a discussão deste assunto.-------------- ---- - -

O Senhor Presidente do executivo esclareceu que se trata de um protocolo com benefício

para a Freguesia. -

O Sr. Vogal Carlos Azenha, interveio dizendo que se trata de uma responsabilidade
acrescida para o executivo da freguesia, e que deve haver uma articulação com as técnicas

da Segurança Social da autarquia e que este deve fazer-lhes chegar aquilo que é a

realidade da freguesia em contraponto com o que observam ou lhes é dito. -

A Sra. Tesoureira Célia Oliveira contrapôs, dizendo que este tipo de apoio se rege por
regras bem definidas e que a atribuição ou não de apoios nunca dependerá do executivo,

mas sim das técnicas devidamente habilitadas para essa avaliação. --

A minuta do protocolo foi colocada a apreciação e votação da Assembleia de Freguesia em

reunião Ordinária de 30 de setembro de 2022, ficando esta aprovada por maioria com a

abstenção do Sr. Vogal Carlos Azenha. --
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O Sr. Vogal Carlos Azenha, fez a seguinte declaração de voto: absteve-se na votação por
não estar contemplado no protocolo a audição do executivo da freguesia na avaliação das

necessidades dos fregueses pelos técnicos. —

3.0 Período Destinado à Intervencão do Público
A Senhora Presidente de Mesa da Assembleia tomou a palavra dizendo que não haveria

intervenção do público e deu por encerrada a sessão. -

Nada mais havendo a tratar, foi pelo Presidente declarada encerrada a sessão quando eram
Vinte e Duas horas, da qual, para constar, se lavrou a presente acta, que será distribuída a

todos os membros da Assembleia de Freguesia para posterior aprovação e que vai ser

assinada pelos presentes. ------

Quinta dos Vigários, 30 de Setembro de 2022

Assinaturas:

SOFIA MARGARIDA CRUZ FIGUEIREDO

J Kcyúveclc
RAFAEL FELAMINO CURTO

DANIELA FILIPA RAMOS EULÁLIO

JOÃO CARLOS RODRIGUES MARQUES
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LU S MANUEL SIMÕES MATIAS

MARIANA SILVA MARQUES

Cocua

CARLOS MANUEL GONÇALVES AZENHA

HELENA SOFIA MATIAS DOS SANTOS

CARLA ALEXANDRA NORONHA SANTOS DE ALMEIDA
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